
Subject: Könnte die Schwerkraft die Erklärung für AGA sein?
Posted by Norwood-packt-das-an on Tue, 01 Apr 2014 19:42:28 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Komisch ist doch: Überall am ganzen Körper wachsen die Haare entweder von links nach
rechts oder umgekehrt.
Nur am Kopf (und zwar NUR am Oberkopt wo die Haare ausgehen), wachsen sie von unten nach
oben.
Da liegt es doch nahe, dass die Schwerkaft damit irgendwas zu tun haben könnte.
Was weiß ich allerdings auch nicht.

Aber warum die Haare nur am Oberkopf ausgehen, am Kranz jedoch nicht, ist bis heute ein
Rätsel.
Schaut man sich aber mal die Anatomie an, so sieht man dass genau da wo die GHE sind, also
rechts und links, Muskeln sitzen.
Damit könnte der Ansatz des Spannungs-Haarausfalls (AC-Therapie) vielleicht gar nicht so
verkehrt sein.
Was meint ihr?
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